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KÓEÍratok Bem adatnak visssa.

A.z öt koporsó.

Öt koporsó indul messze útra, 
Bujdosóknak áldott hamvai■ ■.
G y ászfátyolként száll a fást felett tik, 
Gíjászául a. szelek sirámai.
I ‘askeréknek a zakatolása 

Gr jászdanává zúgva változik■ ■.
I 'árja már a gyászoló szülőföld 
Messzefóldröl, legjobb fiait.

Bús ltodostó fenséges halottja.
.1 nagy útról végre hazatér,
A ‘agy Bercsényi büszkén borul arra, 
Hol győzelmet vivőit a honér’... 
Haza, jő a nagy Rákóczi anyja, 
Nyugszik a nem nyugvó Thököly... 
Boldog a föld, hogy a bu jdosókat 
Rebe lé re visszaöleli.

„Jöttök-é hát, várlak, üdvözöllek“, 
ágy köszönti Kossuth a dicső; 
rSzáműzött szenvedhet idegenben, 
Am pihenni mégis haza jő“.
Szól Deák: „Én vivtám béke harcát, 
És békében most hogy pihenek... 
Törvény őre voltunk mindaketten, 
Jobb pihennem egy földben veled!“

Negyvennyolcnak számos vértanúi 
Hosszú sorral itt vannak jelen:
„Isten hozta porló földi részed 
S élő lelked, nagy fejedelem! 
Vértanuk mi, akik felragadtuk 
Egykor lehuny a tlott fegyvered, 
dói esik most látnunk, a halálban, 
Rogy életi'e hiv a kegyelet!“

T értül ázott hantja e hazának 
Nyújtson nekik hű szemfödelet;
.7 nemzetnek nem múló szerelme 
Álljon őrt nagy álmaik felett. 
Nagy Kossuthnak hires temetését 
lm, a kor hogy megismételi■■ ■
1 'árják őket népek milliói,
Szív... érzéssel, szem könnyel teli.

Jöjj Rákóczi és te bujdosóhad, 
íjra harcol árva nemzeted! 
Hazatérve, lelkünk honszerelmét 
líwod és karunkat vezeted!
Örök éltü légyen a szabadság,
Hol Kossuth, Rákóczi nyugszanak; 
Amely őket szülte s befogadta,
Nem lehet a föld más, mint szabad!

A Cognac árlati intézet 
(Destillerie) C A M 1 S és 
STOCK FIÚMÉBAN és 
HARC OKÁBAN ajánlja 

1,elöld,

mely franczia módszer szerint készült és az általános ausztriai 
gyógyszerész egyesület kísérleti állomása ellenőrzése alatt áll. 
1 u palaczk 5 kor., t/a palaczk 2.60. Kapható Debreczenben: Bán 
Kálmán, Deutsch Lajos, Yáray János, Félegyházi János, 

Máyer Jenő, — Komlóssy Lajos, Partv Ferenc, Roth Antal, 
Annók Sándor, Merkli Ferenc cégnél.

99 Bocskay £ £ KÁVÉHAZ (Debrecen. Simonffy-utca 6. sz.) címen, a mai kor igényeinek teljesen megfelelő £1^^ kávéházi
•• rendeztem be. Amidőn üzletemet a n. é. közönség szives pártfogásába ajánlom, bátorkodom megemlíteni, ahoi

a helybeli és az ország nagyobb városa kávéházaiban egyedüli törekvésem volt működésem által a t. vendégek elism 
rését kiérdemelni, úgy az üzletemben is mindig szemelőtt tartom, hogy pontos és figyelmes kiszolgálásért a t közö
séSMzalmára és pál’t0láSára érdem6S le*yek. " Tisztelettel: KLEIN JENŐ, kávés.
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Magyar ember nem hasznai mást, csak a hires hajdúsági 
pedrőt, mely legjobb bajusznövesztő- és ápolószer az összes bajusz­
pedrő készítmények között. Hatása gyors es biztos. Postán 3 doboz : 
2 korona 15 fillérért bérmentve utánvéttel küld a készítő Grósz Nagy 
Ferenc gyógyszerész Debreczen, Kossuth-utca 6.

Jegyezze meg, hogy Hrabéczy Antal ruhafestő és vegyészete 
tisztitó intézete Debreczen, Széchenyi-u. 42. sz. a. van. A gőz- 
mosódában a ruhát nem klórozzák.

Letzter József fényképészeti, festészeti és fényképnagyitási 
műterme Piac-utca 44. Állandó kiállítás a műterem kapubejáratánál.

kisvasúinak határozott pechje van. Annyi olyan 
rázolt halálra, akinek eszeagáoan sem volt meghalni

A K A •R 1 K A S SlIj-tOSOJA.

Kilenc milliócska keli a haditenge­
részetnek ! Ez a kis kívánság, a sok me­
leg koalíciós Ígéret után ép oly kelle­
metlenül hat. mint a nagy meleg után 
hirtelen beállott — hideg!

A képviselőházi szünet alatt szün­
telenül ígérgettek az illetékes és nem 
illetékes faktorok. Most a szünet után 
majd az Ígéretek beváltásában lesz — 
szünet!

A honvédtüzérség körül nagy a 
zűrzavar és bizony nem a kormány di­
csőségére ! Csak egy módon lehetne ezt 
a gyanúsító zajt elnémítani! Lövessen 
közéjük a kormány, ni honvédágyuval.

Megkezdődtek a kiegyezési tárgya­
lások Bécsben. Csakhogy ez a bécsi kiegyezés nem tetszik 
majd — Budapesten !

60 000 rubelt adnak a cár életéért! Pedig bizony 
az az élet ilyenformán nem ér egy fityinget sem!

Népgyülés volt a drágaság megszüntetése ügyében. 
A gyűlésen sokan voltak jelen, de az illetékes városi taná­
csot nem láttuk. Ja! — nekik nem fáj a drágaság — leg­
feljebb drágasági pótlékot kérnek.

A tábla elnökének tót nyelvre vonatkozó rendelete 
nagy port vert fel! A támadások azonban csak arra valók 
voltak, hogy annál fényesebb lehessen a — megvédelmezés.

Varga Emil dr. helyettes főorvosnak febr. 1-től fo­
lyósítják a főorvosi fizetést, de hogy meddig — azt csak a 
főispán tudja.

Végh Gyula uj szolgálati beosztásról gondoskodik! 
Csakhogy mire ez a gondoskodás nyélbe lesz ütve addigra 
a betörők végkép — kimerülnek.

A takarékosság szelleme nagyon megszállta a városi 
atyákat! Óh, hogy ez a szellem nem háborgatta őket akkor 
még mielőtt megszavazták volna a 17 milliós kölcsönt.

A verseny bírák Mudin Istvánt tették elsőnek a ka­
lapácsvetésben; a magyar bírák, úgy gondoljuk, Polónyi 
Gézának adták volna a babért, aki minisztersége óta ugyan­
csak el-elvetegeti a kalapácsnyeleket!

A debreceni közigazgatási tisztviselők közül egypáran 
a hajdumegyei függetlenségi párt intézőbizottságá­
nak tagjai lettek. Milyen szép és dicső dolog is ez ké­
rem, csak az a hiba, hogy most a függetlenségi pártot rö­
videbben kormánypártnak is hívják!

Sajátságos jelenség, hogy az összhangot üzletszerüleg 
előállítók közt — a zongora-hangolókat értjük — városunk­
ban milyen óriási disszonancia van ? !

Már a szabók is strájkolnak ! Ók nem férnek a bő­
rükbe és majd a mi nadrágjaink lesznek szükek!

A szépitési bizottság utcarendezési javaslatát ugyan­
csak lecsepiilte a miniszter. Nem is tud ez a bizottság 
egyebet szépíteni, — mint a maga hibás dolgait. Azt azu­
tán szépitgeti.

A
egyént gázolt halálra, akinek eszeagáoan sem volt meghal 
s most mikor valaki halni akar a kerekei alatt — nem si­
került halálra gázolnia.

Hideg őszünk van. Sok helyen fütöttek a héten. A 
szegény embernek pedig ugyancsak befiitött — a korai 
hideg.

A közgyűlés napirendje változatos lesz. Nagyon jó, 
hogy a bérkocsisok szabályrendelete előtt a villamos-telep 
ügyét tárgyalják. A villamos pályázat felszólalói legalább 
megmutatják a bérkocsisoknak, hogy milyen tenorban nem 
szabad a pasasokkal beszélni.

Kevés a pincértanonc. tiiába, a gyerekek nem sze­
retnek úgy számolni megtanulni, hogy 2x2 = 4.

A József kir. herceg-utcán.
A Reáliskola-zug körül iszonyúan ordít egy csomó 

részeg ember. Egy mellettük elvonuló atyafi erre így ino- 
nologizál:

— ügy látszik, ezek is tudják, hogy hol lakik a fő­
kapitány, azért mernek itt ordítani az ablakai alatt!

Máramarosi sókockák.
A megyei telefon is elkészül nemsokára. Akkor 

azután a központ csakugyan dróton rángatja a vidéki me­
gyei tisztviselőket!

A szigeti csatornahálózat létesítésétől sokan irtóz­
nak. (Jgy látszik, attól tartanak, hogy ők is belekerülnek 
ebbe a "levezető csatornába !

Vaczak András
az amerikai ref. lelkészeket meginterjuholja.

— Alásszógája ! Mán en- 
gedelmet is kírek önkegyetekttil, 
de mán víghetetlen kéváncsi va­
gyok a vigbűl, hogy a’ amérikai 
lendőrsígbe’ szógál-i ilyen szíp 
szál legíny, mint én la ? — Tes­
senek csak környül nízni éngemet, 
aláson kírem, — ügyi füge fijú 
vagyok, kírem ? fie-he-lie ! —
Hát osztán mír teccenek most 
eztet a kőoszlopot megkoszo­
rúzni ? A gályarabok emlíke- 
zetire nízvést ? Öhön, mos’ 
mán értem. — Csak ippeg aztat 
nem értem, teccenek tudni, hogy 
kik vótak azok a gályarabok ?
— A kolléga úr, aszonta vöt 
tennap, hogy üsse tuggya. —
Mihályi felőgyelgő urat is meg­
kérdeztük mán, oszt’ ű meg 
aszonta vót, hogy várjuk bé mán, 
míg megírkeznek a bivajok. —
Akkor ű is alkalmasint többet — 
tud — aszonta.

Hé! — Halládd, te fattvúl?

<ÍX*,
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A Szabaccság-szobor nyomjik 
agyon, hát hányszor ugassak még, hogy ne parittyázd azokat a cin­
kéket ott a fárul. — Vigyázz mer’ rád nehézkedek.

— Teccenek látni, aláson kírem. mekkora gerjedelemmel kell a, 
szegíny lendőrnek itt lenni. — Csak hogy ippeg epeömlíst nem kap a’ 
ember. Hát én magamat ajánlom. — Tisztelem Kocskaveld elnök 
urai, kírem.

Minden szakismeret nélkül bárki készíthet magának 5 perc 
alatt hideg utón igen finom és Ízletes Likőrt, Rumot vagy Cog- 
nacot az általam össze- ^ UpPfll *| j'j AHCVíL drOQériájü
állított kivonatokkal. Debrecen, Piac-u. 42-

Ámor Biscuit
nyék kaphatói«

a legfinomabb teasütemény, kitűnő Zwibac , 
Graham-kenyér és különféle angol teasüteme- 

H0RG0NYI KÁROLYNÁL Debrecen, Batthyány-u lő.

ív:,? 1
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Schön Sándor
francia és 

kosztvii.
amerikai gummi különlegességek 

1 kötszer és orvosi műszertárában
______________________ Debrecen, L íac-u. 12. szám. (Stenczinger-ház.)

Arany-, ezüst ékszereit
ékszerésznél, Debrecen, Szécheuyi-utca 1.

b. Nagy Bálint és a honvéd agyú.
Mintha crak látnám Bálint bátyánkat' 

lvaeva az alábbiakat, először mond eo-y 
„Miat,yánky-ot s aztán egy jót kacag. No 
mer! el is várjuk, hogy óképpen "cselei 
kecljok Bálint bátyánk. De beszéljen az 
11-as es — kacagjunk. Úgy is sírhatunk 
még eleget.

A helyi vonat dugó gépje után 
Akasztva kocsi, mondjuk három, négy.
Mily isteni könnyebbség reád ez 
Ha erdőre, vagy más fele mégy.’
Pár fillérért szeled a levegőt.
8 ha ösmerős utazik veled,
\ igán iolybat sok mindenről a szó,
Nyíltan szólva: jókedved leled.
Akad barát, avagy barátnő is,
Hiszen ma már „utazik“ nő sok,
Mindig akad oly figyelmes lélek,
Ki ott tég-ed megérteni fog.
lös úgy mint te, azon módon ón is
Utazom a helyi vonaton,
Hogy elérjem a tölgyes nagy erdőt,
Vagy a házat, hol van a lakom.
8 Istenemre oly pompás utazás,
A mesébe illő is talán —
A gép füttyent, szalutál a rendőr-,
S velem szemben ül szende leány.1 
Vagy jóbarát, vagy tisztes matróna.
Sokszor olyan vonzó ott a kép,
S én Jézusom, mily rózsás szint is ölt,
Ha közibénk Bálint bátyánk lép.
Először is megbillen a vonat 
S a felborulás veszedelme int,
8 amig a nők rémülete szörnyű,
Bálint bátyánk flegmatie' legyint.
Ugyebár, hogy kedves jelenet ez ?
Oh, ennél már kedvesb’ nem lehet.
\ égre is, hogy helyet fog az öreg,
Kevésre rá szava megered.
És folydogál, valamint a patak.
8 mennél messzebbre foly, - ah, bocsánat kérem, 
Plagizátor most vagyok először,
Elcsapongott játszi képzelésem,
Maradjunk hát szorosan a tárgynál.
Hogy is történt, mint eset tegnap,
Mert az eset, csintalan egy eset.
Csodálatos! - Nem hozta a lap.
Bálint bátyánk rendes szokás szerint 
Kisvonatra pendülende fel,
8 bár beszélek, félmult időt róván,
Ott lévőkre kalapot emel.
8 indul vita. mint ahogy dukál is 
És az alap itt sem lehet más,
Régi, régi magyar szokás szerint,
Éred parázs politizálás.
8 egvre mélyebb kátyút vág a szóliarc,
Csak igy lehet kellemes az ut . .
Messze törtet Bálint bátyánk érve:

Követelem a honvéd ágyút.
Szereltessék a honvéd ágyúval 
S hadd bömbölje bércen, rónán át 
A nemzeti hadsereg eszmének 
Hogyan üli lelkesült torát.
— igen, igen ! — Azt követelem én,
S a hallgatók áhítata szent ;
De hirtelen tompa dörej liallik.
Uram Isten! e hang mit jelent?
Hisz’ ez kérem honvéd ágyú szó volt,
Ezt rebegik a vonaton mind,
De azonban kedves Bálint bátyánk 
Mosolyogva, elvetőleg int.
8 beszélni kezd dialektikusán 
S a hallgatók tömege szótlan:
..Bocsánatot, engedőimet kérek,
Mert hát, hogy hát — jó magam voltam“.

Pattantyús.

üveges munkát és képkeretezést olcsón és csinosan kizáró- 
il8i egyedül készít Blattner Gyula Debrecen, Piac-utca f!9. sz. a. 

Megyeházzal szemben, telefon : 4ti8.

Borsodmegyei fricskák.
Jönnek a színészek. Ezt onnan sejtjük, hogy Putnoky 

Antal fodrász napok óta meg-megáll, körül néz, majd kapja 
hirtelen, a kiadó lakások gazdáinál terem.

A Lloyd kávéházban Bioszkop (mozgó fénykép) fog 
működni. Szüsz Károly ezt elég okosan cselekedte. Hátha 
jobban mozognak hozzá a vendégek?

Rákóczi hamvai 28-án érkezik Miskolcra. A Búza- 
teret ez alkalomból az elöljáróság parkettel vonatja be s a 
városi fecskendezőkkel illatos vizet fecskendeztet szét. — 
Haladunk !

Mindig üzletember.
Egy régiségkereskedőtől azt kérdik, hogy hogyan tudta 

a leányát olyan pocsék alakhoz adni, mint a ‘Grünzweig 
Náci? 8

— Nü, nagyon egyszerűen! Mert amikor leányom 
kezét mint önkéntes megkérte, ő volt egy régiség!

— Hogy-hogy ?
— Mert ő volt az első századból!
— Krisztus előtt, vagy után ?
— Persze, hogy Krisztus előtt, hiszen ő is izraelita !

Idős Bugyi Sándor
akit megszok’ tenni egy esztendőbe’ eccer, hát szít níz a szénházba’ 

is. A’ bijon, oszt’ még pe’ig csanádostul, ahogy dukál.

Örvendetes újság.
A. : Tudod-e, hogy nincsenek többé vénasszonvok?
B. : No! *
A.: igen, igen, az idén már a nyaruk is elmaradt!

________
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Megértette.
Ur: Elhatároztam, hogy boldogítani fogok egy nőt! 
Hölgy: Nagyon kedves! Eszerint végleg agglegény

marad!

Gondolatok.
Az erény útja oly keskeny hídon vezet keresztül, 

amelyen, ha két ember találkozik, az egyik biztosan a 
mélységbe zuhan!

A nap fénye éltet, — árnyéka üdít! Az ember életében 
az erény a fény, de erény nélkül lehet pompásan üdülni !

A nőismerő férfiakat fonják be a nők — legkönnyebben !

Debreceni színház.
Lónyai Piroska mind a két Koldus gróf estén kapott csokrot. 

Hogy kitől, azt nem lehet tudni, mert azon a két estén bizony senki 
sem volt a színházban.

A koldus gróffal indult meg a szezon. A pénztár az első na­
pokban olyan volt, mint a koldus tarisznya, de a szezon végére bi- 
zonyára tele lesz, mint egy grófi erszény.

A koldus gróf harmadik felvonásának díszletéről elhittük 
volna, hogy New-ít örköt ábrázolják, ha rá nem ismertünk volna a 
ledőlt velencei Campaniléra és a még le nem dőlt doge-palotára. Le­
hetséges azonban, hogy ez afféle amerikai délibáb volt. amelyben a 
velencei Márk-tér képe látszott.

A igazgatóság 30 előadásra premier bérletet nyit. Helves! 
így tehát biztosan lesz 30 uj darab a szezonban.

A színház kis ajtaja előtt egy egyenruhás őr áll. Ez a külső 
állnok. Bent a színpadon pedig egy rakás nő álnok.

— Menjen maga rossz nyelvű! — mondja Almássv Lola egv 
udvarlójának.

— Igaza van, — sóhajt az — nekem már a nyelvem is rossz.
A Bajazzó-kat pénteken adják. Csak aztán a közönség el ne 

mondhassa :
Ha ilyen a Bajazzó,
Akkor bizony baj az, ó!

jdosszunapkor.
Icig: The, oz o Mózes mindent jól cshinálta, csők 

sopán ezth o hosszunapt elhagyhatta volna!
Smüle: Pedig ez csak kharpótlás őzért, hogy a szüle­

tésünk othán rövidséget szhenvedünk.
Icig: Khöszönök az ilyen khárpótlást.

I íhRo

yt

Pista és nevére Teréz 
E barlangba vaj' miért néz ? 
Száz pengőt teszek rá ötre, 
Hogy ott lakik egy kis törpe.

Óh azok a gyermekek !!
Gy.: Ugy-e a nagyharangnak sok pénze van í
A. : Nincs annak fiam egy fillérje sem!
Gy.: Apuka mégis azt mondta, hogy a báró ur adós­

ságait majd a nagyharang fizeti ki!

.4. : Mért sírsz fiacskám !
Gy.: Papát, mamát játszottunk Icával és pofonvágott, 

mert a vacsorájára azt mondtam, hogy rossz! És még azt 
mondta, hogy ezt tőled tanulta! Gyönyörű példát adsz te 
is a lányodnak!

Érthető.
Vendégségben uzsonához 
Ül le két úrasszony, 
Pástétom parfé és gyümölcs 
Sok van az asztalon.

Az egyik vidáman falatoz 
S dicsér minden fogást,
A másik bosszús s nem eszik, 
— Otthon hagyta a fogát.

'William.

Szabolcsi-negyei gyöngénszúrók.
A nyíregyházi önkéntes tűzöl tóegylet egy 15 méter 

hosszú kerekeslétrát hozatott s Így akadálya nincs többé a 
Kontliy dr. magasra törő vágyainak.

A Nyirvidék vezércikkben kéri a főispánt falusi bir­
tokáról a főispán! lakba való beköltözésre. Felesleges, mert 
úgy van Vay ezze' a dologgal, mint amikor Mohamed ki­
jelentette, hogy „ha nem megy a hegy Mohamedhez, el 
megy Mohamed a hegyhez“.

A korcsolyázó egylet 2000 koronás segélyének a 
megszavazása a képviseletben nehezen ment. Hiába” az ösz- 
szeg olyan nagy, hogy korcsolvás módjára nem lehet rajta 
átsiklani.

Ny. Kv. fényes üzletet csinál. Kitűnik ez abból, hogv 
az igazgatóság a közönséget eddig „nagyérdeműdnek szó­
lította, ma azonban nem sokat ad rá, mert hirdetményében 
már csak „értesíti a közönséget"“

Kertész expedíciója elért az alvég jóreménység foká­
hoz. A tagok benéztek a gubába és látták a bensziilöttek 
fegyver táncát. Izmos karok forgatták az olmos botokat, 
amelyek vészesen kattogtak. A tagok ijedten menekültek a 
Irans tiipákionális vasúthoz, amelynek motorvonatán érkez­
ek haza. A keresett rendőrt is megtalálták, akit elfelejtettek 
felváltani es ő azért nem mozdult el helyéről.

Porubszky tábla elnököt a Szabolcs védelmébe vette. 
Kar, hogy a mi külön Porubszkvnk, akit Pálnak is hívnak - 
olyan rejtelmesen hallgat.

Szólítják az adót. A hátralékosok pedig azon töpren- 
genek, hogy mennyivel jobb volt a törvénytelen kormány 
idejében - hazafiaskod ni.

Folyik a szüretelés. A hoppon maradt szabolcsi ha­
ladok azt tapasztalják, hogy „savanyú a szőlő“.

Zátonyok Szolnokról.
. ,®r- Na&y Emil az orsz. kath. nagygyűlésen a vagvon- 

véwpdmper eikeZ etei tartotL A nagy tetszést aratott munka 
m,mm l hV ,e,n °,da l<ulminált- hogy nemcsak az a va- 
uf 11 ,e.lj. unek Penze van. hanem ki Isten kegyelmé­
ből fennálló jo egészséggé! rendelkezik.
Rnro 7ngtÖ,rt SZÍVVel, t!lda,-iuk azokkal, akiket illet, hogv
barfiimu hót ó T5U ' A,Zert le5z rá gondunk, hogy Kornél 
barátunk hebe-hoba kaphasson — kimenőt.

JCatenakesztviik tisztítását ji:vilá?sHl wim ,rt.■O-os áré, elvállalom. 0,^^“
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Cingvc'ári karcos.
Az ..Ung“ egyik cikkírója Viszlockv Eiekben sejditi 

a legújabb tanácsnokot. Mi pedig Mocsáry helyettes tanács­
nokban sejtjük, mert Így hozza magával áz — igazság.

A választást illetőleg1 azonban Mocsáry alszik lec- 
nyugodtabban. Miklós barátunknál ugyanis — fő az angol 
hideg vér.

A református templom felszentelését bankett fogja 
követni. Az lesz az igazi „urak vacsorája“.

Őszinteség.
- - Mondja Micike, én tetszem Önnek inkább, va«v a 

barátom ! ö
— Magukkal olyan furcsán vagyok, hogy ha az egyikkel 

vagyok, mindig a másik tetszik.

Szatmármegyei borsszemek.
Kovács Dezső és Szabó Bertalan mindent ígértek a 

mátészalkaiaknak, arra az esetre, ha kívánják a nagy- 
károlyi törvényszék felállítását! Még bő szüretet is 
Ígértek — jövőre!

A dohánybeváltó hivatalt is irigylik a károlyiak 
Szatmáriéi! A két város közt levő versengés nagyon 
körös—kecskeméti iziivé kezd lenni! Nemsokára még a 
holdtöltét is megirigyelik a károlyiak a szatmáriaktól." De 
egy fényes elégtételük azért van a károlyiaknak, az t. i., 
hogy a Pest-felől jövő szatmári vonat előbb ált meg 
Károly bau és csak azután Szathrnáron !

"Diogenes és én.
Láttam a történelemben 

Sok érdekes alakot,
Sőt az egyik: Diogenes 

Üres hordóban lakott.

Én nem ülnék forró napon, 
Amely éget agyvelőt,

Sőt nem ülnék mint ő tette, 
Egy üres hordó előtt. (X. Y.)

Burbuiy Péter
Mdigit-fürdői alkalmazott alkalmatlankodásai.

— No hiszen kikaptam 
flauer úrtól! Pedig csak azt 
kérdeztem tőle, hogy mit szólna 
hozzá, ha a hosszunap három­
négy hónapig tartana! Áron 
úrtól már meg sem merem 
kérdezni, mert ő meg egyene­
sen leütné a derekamat a bot­
jával! — Ejnye! de sietni tet­
szik Nagy Bálint nemzetes 
urnák ? Nem ott lesz a kabin! /Síi 
kérem csak erre tessék dö­
cögni ! Vagy úgy! — Nem 
tudtam, hogy a szüreti hangulat 
bántja a nemzetes urat! Egész 
bátran nincs ott senki. Mutá­
lunk e tekintetben állandó üresedés van, akárcsak a fő­
orvosi állásban ' Nemzetes ur kérem! Kéretik a tisztaságra 
ügyelni! Alert a ozőllőtnag áruló lehet, hogy ki a bűnös — 
igenis köldökön alul!

Gunár és Jiájfejü
— Megbolondult Kristófi, 

sógorom.
— Dehogy is bolondult 

meg, sógorom. A vín Fejír- 
váry harapta vót meg, oszt’ 
— megveszekedett.

— Vájjon mikor állittyák 
fel mán Debrecenbe a Kos- 
suth-szobrot, sógorom?

— Máj’ ha Maurer Emil 
ur a térdekalácsát megtugy- 
gya csókolni, sógorom.

Bihari pontok.
A községi iskolák számára államsegélyt kért egy depu- 

táció Apponyitól. A memorandumot Hinder Károly 
nyújtotta át a miniszternek 1 A biztos siker érdekében kívá­
natos lett volna, ha polgármester mellékelte volna a memo­
randumhoz azt a bizonyos — megtagadott páholy kulcsot!

A váradi bírák mozgolódnak! A mozgalom élén Bary 
József törvényszéki elnök áll! Ez elől a mozgalom elől 
bajoson tudja magát az igazságügy miniszter el barikadi- 
rozni!

A hosszú napon sugárzó arccal sétálgatott a Zöldfa-utcán Krü­
ger Aladár. Megállt a csukott boltok előtt és reszkető gyönyörrel só­
hajt föl : „Óh, bárcsak ez a Jómkipur örökétig tartana !-

A kiskereskedők nagyon meg vannak akadva a szövetkezetek­
kel s gyüléseznek a főispán ellen. Igaza is van Rósinger Jakabnak, 
aki azt mondja : „Mért ne gyülésezzünk mi a főispánok ellen, mikor 
mi csak Váradon is 400-an vagyunk, ők meg az egész országban alig 
vannak ötvenen!?

Nagyváradi küldöttség kopogtatott a minap Apponyinál. fia 
tudnák, mivel kopogtatott ? Páholykulccsal kopogtatott. Ez az a pá­
holykulcs, amit egy évvel ezelőtt, mikor Apponyi Barabással járt Vá­
radon, eldugott a polgármester és most arany tálcán vitt fel a minisz­
ternek.

A sütősegédek sztrájkra készülnek. Ugyan hova tették a sütni 
valójukat ?

Gerti Ármin „tekintettel a színházi szezonra“ befütyült 
az orfeumnak. Somogyi Károly pedig kikérhetné magának, 
hogy az ő műintézetét az orfeumokkal azonosítsa a főkapi­
tány. Már pedig Gerő bizonyára úgy okoskodott, hogy 
három dudás nem fér meg egy csárdában! és ebben igaza 
van, de három külön csárdában — megfér!

A tanács azonban kikorrigálta a főkapitány elhamar­
kodott rendeletét és továbbra is engedélyezte az orfeumo­
kat. Az orfeum tulajdonosok a tanács eme kegyességét 
bizonnyal honorálni fogják egy pár — disznótorral!

Az angol vendégeket. Nagyváradra is meghívta Stern Miklós, aki 
saját kétfogatu automobilját ajánlotta föl Albion fia számára. Az angolok 
azonban a hozzájuk közelebb álló Lebovics és XVeisz angol szabóknak 
megírták, hogy a sok angolnától már valóságos angolkórosok lettek s 
Így legokosabb, ha angolosan távoznak Magyarországból. Stern Miklós­
tól úgyis félangolosan távoztak volna.

A váradi szőlőt nagy tissteszég érte. A király asztalára került. 
Bizony mi efféie finom gyümölcsöt küldünk Becsbe, onnan meg nekünk 
csak fügét mutatnak.

Kovács kereskedelemiiskolai igazgatót antiszemitiz­
mussal vádolták, pedig csak néhány izr. tanulónak adott 
elégtelen osztályzatot! Egyébként Váradon mindenki anti­
szemita, aki nem szemita, még tán Gäbet Jakab is az 
jen ne, ha kikeresztelkedne!

Az uj városalapitók nem nyughatnak. Mindenáron meg akarják 
csinálni a városukat. Már azt is elhatározták, hogy Rákos Vilmost 
választják meg polgármesternek, mert ebadta kell ember, aki tudjon 
respektálni. Díszpolgárról is gondoskodtak. Kovács Tivadart fogják 
ezzel a méltósággal kitüntetni, mert ő olyan ember, aki a lába verej- 
tékéval keresi a kenyerét.

fii
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(Nagyvárad.)
..... ^gy szó nyilallott a városon keresztül: Megérkeztek ' Meg­
jött az egesz válogatott társaság : a primadonna-gyűjtemény" a tán­
cos csoda, a hős, a bonvivant, a súgó. Az 5 nagy pipájával és kevés 
dohányává! bomogyi is megérkezett. Hajrá! Fel a függönynyel!

Igen ám, de az utolsó percig nem tudták még a színháznál 
mivel nyitják meg a szezont.

Mivel muszáj - vélte Hajnal Gyurka.
Somogyi azonban nem határozott. Megkérdezték tőle hogy 

mit játszanak a megnyitás napján. ’
. "~T Hát alsóst a Máriája ne legyen, — felelt a világ legtermásze- 

tesebb hangján a nagy igazgató.
De_ végre is műsorra tűzték Haraszti Miéit, azaz a Kis her­

ceget. Kár, mert a közönségben elterjedt a Ihr, hogy aki az első 
előadás alatt kitalálja, mit játszanak, jutalmul a legszebb kórista 
lányt nyeri. S ez legalább kedves lett vona.

Amivel világért se akarjuk azt mondani, hogy Haraszti Mici 
nem volt kedves. Sőt szép, helyes, ügyes lány az 'uj primadonna, 
de még nagy kérdés, hogy tetszik-e a polgármesternek, aki elvégre 
a színésznők körül döntő tényező.

Egyébként a Turcsányi Olga szomorú esete alkalmából úgy 
halljuk, hogy a színész hölgyikék nem vettek ki olyan lakást, ahol 
gázkályha vau. Mert végre fűteni muszáj s az ember nem tudhatja 
mikor éri baleset. Pláne éjjel. Még plánebb másod magával.

A gyulai lapok nagyon panaszkodnak a nagyváradi kritikára. 
H°gy_ szörnyű szigorú, igazságtalan, kegyetlen, vérengző. Pedig a 
kis nők olyan isteniek, aranyosak a színháznál. Károlyi Leona is 
bőrtárcát adott ajándékba egyik gyulai szerkesztőnek" aki aztán 
halára is dicséri Na persze, Gyulán nem sajnálják a bőrbugyellá- 
rist az újságíróktól, hát magasztalják őket. Gyulán adnak, Váradon 
nem ? !

A színész tréfák is megkezdőktek. Visszatér a bohém kedv 
az Emke törzsasztala mellé. Ott született meg ez a találós kérdés 
is : „Mi különbség van Szarvasi Soma és Csillag Anna között?11 Amire 
a felelet: Szarvasi Somának nagy gondot ad a haj viselés, Csillag 
Annának meg nagy hajat ad a gondviselés“.

Sans at out.

Előkelő vélemények a honvéd tüzér­
ségről.

Az első honvédágyu anyagául, bár nem szívesen, de 
oda adnám a Szabadság-szobrot.

Komlóssy Arthur.
Ha biztosan tudnám, hogy lesz honvéd tüzérségünk; 

még ma kinevezném a tiszti főorvost.
Weszprémy Zoltán.

A honvéd-tüzérség felállításának napján hozzákezdek 
„Es ist erreicht“ bajuszom növesztéséhez.

Magoss György.
Minden áldozatra kész vagyok ezért az ügyért. Még 

állásomról is képes lennék lemondani. De amíg meg nincs, 
addig semmire sem vagyok képes.

Végit Gyula.
A honvéd-tüzérség felállításának napján jeles eredmény­

nyel érettségi vizsgálatot teszek a legelső hazai középiskolában.
Vetéssy Béluska.

Ha valóra válik, eltüntetem a — pótadót.
Roncsik Lajos.

Nemcsak a vaddisznókat, hanem még a verebeket is 
honvéd-ágyúval lövöldözném.

Én Biczó Gyula.
A honvéd tüzérség beállításának örömére mi is kutyá- 

iiter beállítanánk:
A többiek nevében :

Fodor Jóska.
Jó, legyen honvéd-tüzérség, de nekem is legyenek telt 

házaim, mert különben közéje lövetek a Szín ügyi bizott­
ságnak.

Zsilt.

Az igazi magyar iparpártolás az, ha CIPŐINKET 
csakis a helyi készítményekből szerezzük be, leg­

előnyösebb ezért, ha cipővásárlás alkalmával

úri- és női cipész műhelyét keressük föl, ahol úri-, 
női és gyermek-cipők a legjutányosabb árakban, 
— . = mérték szerint rendelhetők. ------ -- =
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Matild crém, arckenö'cs, szappan
stb. minden szeplőt, börcsimyaságot levesznek az 
arcról. Tessék nie próbálni,'ha nem használ, árát 

minden kibúvó nélkül vissza adom.

KUN ISTVÁN gyógyszerész
miilaboratoriuma. Lab oratorio Cosmetique -Matild“. 
Hajduszoválón. Oebrcczenben: Tóth Béla gyógy­
szerésznél. Nagyváradon : Bloyer gvógyszeréz és Va­

dász drogériájában.
W

iSsé

ÍÜÜ.ÜUO darab Delaware * sima és gvökeres szőlő vessző

eladó,
melyet sem oltani, sem permetezni és kén porozni nem kell. A 
philoxeranak ellent áll s bora hasonló a szomorodni másláshoz.

Egy és két éves fás és zöld oltványok dús gyökérzettel: 
8 ! or- és 21 legkiválóbb csemege fajban.

Amerikai és európai sima és gyökeres vessző a legjutá­
nyosabb árban. Nagy árjegyzéket, mely a „Delaware“ és egyéb 
lajot részletes ismertetését és sok hasznos tudni valót tartalmaz, 
ingyen és bérmentve küld.

SZŰCS S. és FIA szőlőtelepe, Bihardiószeg 15.

A világ legjobb vetőgépe a párossoru

„Unikum-Drill“ leg?lc,sól;ban „ h. „’’ műhelyében Kábán, (Hajdú megye).
kapható BaGI ISTVÁN gép­

írjál
készítésű borsajtók.

Ócska vetőgépek becseréltetuek.

a HELLER MÁRKUS optikus ■
liu;iu:(r:\. KOSSI TII-I . S. (A színház mellett.)

LUKÁCS VILMOS I
beton mű- és tetőjeöési vállalat jgj

DEBRECEN, Hatvan-utca 5-ik szám. Á4

Eternit aszbeszt pala főképviselet!!
Elvállal: beton, terrazo és műkő munkákat. j^X 

Facement es ragasztott lemez fedéseket. Telelőn :ius. "Áj
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Katonakesztyük tisztítását
javítással együtt párját 8 kr.-ért,

glage-kesztyük tisztítását jutányos árért 
elvállalom.

DEBRECZEN, Péterfia-utca 37-ik szám.

KIN űebreozem' „CÍVIS“ bajuszpedrő
SftV
iffegd

Előrelátás.
— Ugyan kedvesein, mire való neked az a csipkés 

ing. hisz ezt rajtad úgy sem látja senki!
— — Hm, hm! Hátha egyszer éjjel tűz üt ki nálunk 

s nekem menekülnöm kell. mi lenne akkor?

j-fi hetet len valami,
hogy valami Jordán nevű pap legyen plébános Deb­

recenben ;
hogy Vetéssy Béluskának az ő szerény és irányt nem 

adó véleménye önmagáról a mi véleményünkkel egyeznék ;
hogy Herczeg János bátyánk ki ne mondaná ami a 

szivén fekszik ;
hogy Simonffy Pista ne kisérte volna élénk figyelem­

mel az idei szüretet.

„Páros élet a legszebb a világon“.
A bus özvegynek éjfélkor megjelen a férje szelleme. 

Nem ijed meg és igy szói:
— No gazember 1 Még holtod után sem tudsz tisztes­

séges időben haza jönni ?
A szellem undorral el!

Szerkesztői üzenetek

Váradi. Helyi érdekli szójátékát ez egyszer közöljük. A kér­
dés az, hogy mi a különbség a váradi törvényszéki elnök (akit 
Bary-nak hívnak) és az utcai torlasz között? Felelet: semmi, mert 
mindakettő barikád.

Villamos csöngők, telefonok, vili ám bán tők 
berendezését minden terjedelemben, javítását 
és évi gondozását iegjHiányosabban és jótállás 
mellett eszközli Földi-ári L. debreczeni első 
elektrotechnikai vállalata, Kossutk-utcza 1. sz. 
(az udvarban.) Villamos felszerelések, zseb­
lámpák, kerékpárok és alkatrészek raktára. 
Képes árjegyzék ingyen. — Telefon-szám IBS.

a legjobb bajusz-sodró ! Nem tépi, de jól össze­
tartja s növeszti a bajuszt. 1 doboz ára 50 fillér.

Ké-zitőhelye s főraktára:

mr MJHALOVITS JENŐ
gyógyszertára Debrtczen.

Modem
íodfász-
iizletü

Tisztelettel értesítem t. vendégeimet és a n. é. kö­
zönséget. hogy fodrász-üzletemet teljesen újonnan, a 
legkényesebb igénynek is megfelelőig alakítottam át.

Különös gondot fordítok a gyors és 
kifogástalan kiszolgálásra es példás tisz­
taságra.

Szives pártfogásért esedezem tisztelettel

Kindris János
DEBRECEN, Kossuth-utca 2. (A városháza alatt.)

bornyomó zsákok,
fegyver- és rovolvertöltények nagy raktára

SESZ í INA LA LOS vas nagykereskedő, Debrecen

NAGY LAJOS
épület- és mülakatos 

Debrecen, (Miklós-) Szalkay- 
utca 4-ik szám. —

sAkíHsM,2LlIcAÍI

Elvállal mindennemű lakatos 
munkát, épület vasalásokat, sir- rj n - 
kerítéseket, rakaréktüzhelyek ké- 
szitásét stb. -..

Javítások pontosan és jutányos áron eszközöltetnek.

fi Budapesti takarékpénztárak
képviselősége

DEBRECENBEN, Csapó-utca 12-ik szám.

Betéteket 
Kölcsönöket

elhelyez a legmagasabb kamatozás 
mellett. &&&&&&&&-&&&■&»a

az ingatlan legmagasabb ér­
tékéig folyósittat váltóra, kö­

telezvényre, folyó számlára. &&&&&&&-&&$,

Orlesztéses pénzkölcsönőket
65 évre, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett. — 

Felvételi kényszer nincsen
20

Három a pille. Kérdéseire ezt feleljük: a szocialisták titkárja aaz-x r-r * 4- A. r-»
-Vágó, a Méliusz-téri gyilkos Sóvágó, Aczél Géza pedig |0ÜP p CH Z1111CZ G11 G 1

Habitüé. Az ön által kedvelt lábemeléseken kívül, van még 
másfajta lábemelés is, amely a közönséget nagyon érdekli — a ka­
matlábemelés.

Etnográfus. Egy székely ember és Aczél Géza között nincs 
semmi különbség, mert a székely nem kér, hanem istái ; Aczél Géza 
s Stáhl

Hekuba Papírkosárba dobtuk. Mit nekünk Hekuba.
Banyamester. Soha jobbkor. Kopogtasson csak be Széli Far­

kashoz, ö majd beteszi a veje vadonatúj aranybányáiba.
Tétovázó Hátmögötti sértésekért nem szokás lovagi as utón 

elégtételt venni, mert az ilyen utón sértegető, magától érthetőleg, 
diszkvalifikált pimasz gazember. Az ilyennel nincs mit kezdeni 
bűn fen v i tő pert neki, majd elrántják a nótáját az ipsének.

létesített összeköttetés révén kényelmesen válogatható az 
előnyösebbnél-előnyösebb köicsönökben.

Minthogy félszázalék kamat az egész felvett kölcsön 
letöj lesztésére szolgál; méltán kívántatik nagy óvatosság 
az 50 éves törlesztés kölcsönök felvételénél kiveendő.
Karba veszendő becslesi-dijak kizárva!

annak megtartásához, hogy ingatlan vagyonára mennyi és 
minő kölcsön vehető fel.

Előzetes becsülése az ingatlannak díjtalan. Minden felvett 
kölcsönügy gyorsan s a legelőnyösebben leend elintézve.
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8 R to p ! V /. C; 40. szám.

r: ÄPRO HIRDETÉSEK.
lHja 10 azdlg- 40 fillér, minden további Nzd 4 fillér, j

VptflMPMPlf te*jesen kijavítva, minden nagyságban, a legolcsóbb 
r tíivyiíjjux ár és kényelmes fizetési leltételek mellett kapható: 

Ráhmer Sándornál Debrecen, Piac ú. ‘26. sz. (nagytőzsde udvar). 
A Melichár-féle eredeti páros sorú Unicum Drill ' vetőgépek kizá­
rólagos képviselője.

itlöVPtl I Miel5tt könyvet vásárolna bárki, el 
lliyjf 611 . ne mulasszon legújabban megjelent 

könyvjegyzéket kérni a Harmathv_Pál könvkereskedéséből, Debre­
cen, Füvészkert-utca 14. Telefon 3i4., melyben az árak bámulatos 
olcsón vannak jelezve.

ßsiisill a ieg'jekb cipő-fényesitő, chevraux és box cipő-krém. 
VHIIdlU Kapható mindenütt.

ViiátthirÜ kartell-Cognac J. & F. Martell egyedüli főraktár, 
’ w Debrecen és vidéke részére Váray Józsefnél.

Könyvjegyzék 

■Älttalfv yprptlf könyvkötő, bőrdíszműves Debrecen, Piac-u. 31.
JaíI mIV Készít egyszerit és disz könyvbekötéseket, arc­

kép és jubileumi diszalbumokat, női kézi táskák befoglalását, papír 
képkereteket és dobozokat stb.

7ftüfini*a ilMílffrtlaCftlfai es javításokat úgy helyben, mint vidé 
&UiiyUifl naiiguldsunai ken elvállal Schmidt S. zongora- é 
hangszerkészítő, Debrecen, Piac-u. í3.

pAcitÁ és gyapjúszövet különlegességek Weisz Adolfnál, Debre- 
fVMlv' cen, Kossuth-u. 1. Brassói szövet kizárólagos raktára.

lírsíftfli jpVptptt ócska ruhákat igen tisztességes árban vesz
Hl ßiXlUl Mit 61611 Rósenberg Béni Debrecen, Bádogos-utca 1.

Szalonna, has és kolbász ií« S'»- Sl
tes mester. Debrecen, V jgkedvü-M.-u. 10 ugyanott hófehér szalona 
só kg.-ként 5 krért kapható.

Az „TJRSTTS1 borsajtó ez évi kolozsvári kiállításon dísz­
oklevéllel lett kitüntetve.

warn URSUS
a legtökéletesebb szabadalmazott borsajtó 
felsőnyomással, három áttétellel, vasgerenda 

szerkezet, legmagasabb nyomó 
képesség, a törköly egy darabba 
leemelhető, a must vasrészekkel 
nem érintkezik, ezáltal a bor meg- 
feketedése kizárva.

Könnyű kezelés kevés munka­
erővel.

Honi gyártmány. Szőlő 
szeti, borászati és pincészet! cik­

kekről, valamint vadászfegyverekről és vadászati 
felszerelésekről képes árlap ingyen és bérmentve. 

Lőpor árusítás.

TÓTH GYULA "‘”SS"e’"
DEBKECZEI. (A városház alatt.)

Ü> 1
«Ä' rali

1 1 Találkozzunk 11

1 A „Köicsey-káv6házll-ban
1

1í Debrecen, Csapó-utca 52. s
„Verge“ egészségi szivarka-*1™ív eh* eket Merkli Ferencnél 

w vásárolhatunk legolcsóbban.
Debrecen. Fiivészkert-u 14. 100 drb. Tiszti ' 10 kr., King 08 kr. 
Progress 10 kr., A mb re 12.. Tulipán 12., Jamine 08 kr. — 100 kgr.
vágott száraz csertölgyfa 1 frt. hazaszállítva. Telefon 374.

ypflWPFfllf önvédelmi cikkek raktára és fegyverjavitó-mühelye 
V'•DJ * Skót Sándor Debrecen, Piac-utca 75. sz.

I
Vadászat!! Mindenféle fegyverek, revolverek,
—imáim»   olcsó hüvelyek, kész töltények,

sípok, "jelzők, jelvények á kaphatók :
vaskereskedőknél Debrecen, 
Csapó-utca (Bankház).----

vadász táskák,
pásztor 6yuia és cársa

KOMÁROMI M.
nagy hangszer üzlete Debrecen, József 
kir.herceg-utca 2. Bika-szálloda mellett

Saját ház.
Simbalom vételnél SÄS&ÖSÄ
Nagy vonós hangszer műhely. Javítást művésziesen teljesít.
Jfagy zongora-terem a
Iskola harmoniumok. piáninok leghirnemesebb 

gyártmány, részletfizetésre is kaphatók. 
Zongora rövidre vágását uj módszer, valamint hango­

lást nem mint kontár, de tökéletesen végzem.
Grammophcnok és lemezei nagy választékban.

____ Árjearyzék ingyen. "

Szakértelemmel készített 
"I szeniiiveífek és orrosi ptetőK .....

rövidlátó, távollátó, gyöngék!tó ős operált sz.-meknek.
Mezei látcsövek és turista 

távcsövek
legfinomabb aekromntiku

gekkcl nagy választékban és legolcsóbban kaphatók.m t FISCHER JAKAB látszerésznél 
Debrecen, Főtér 23. sz

CS1 KÉS ERNŐ férfi szabó
DEBB.ECZEN Főtér 58. sz. Bankpalota.

Vri. polgári, katonai, pajti és mindenféle egyenruhák a leg­
újabb divat szerint készíttetnek. Dús raktár “bel- és külföldi 

szövetekből. — Vidéki megrendeléseket gyorsan eszközöl.

Divatos férfi öltönyöket
a legújabb szabás szerinti kivitelben szolid, előnyös árakon készít
TTnl'inV ß- v fi T O' U férfi-szabó, Batthyány -utca 17-ik szám. 

A Ll vclj U J Ul ^ j Bel- és külföldi szövetek raktára.

Legolcsóbb, legjobb

férfi-, fiú- és gyermekruhák
Grünfeld Adolf és Társánál

Debrecen, kistemplom mellett kaphat k.


